

### Обратная связь

17 мая прошла прямая линия с первым заместителем главы городского округа О.В. Миллионым. На некоторые вопросы ответы даны сразу, другие - направлены профильным специалистам. Сегодня мы публикуем часть ответов.

Включение дома № 5 на улице Центральной (с. Богатырь) в программу переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

- Данный дом признан 21.08.2013 в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу. Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах осуществлялось в рамках государственной программы Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области до 2020 года» и соответствующей ей муниципальной программы. Они позволили решить проблему переселения граждан, проживающих в аварийном жилом фонде, признанном таковым до 1 января 2012 года. Те, что признаны аварийными после этой даты, в программу не вошли, в их числе дом № 5 на улице Центральной.

В настоящее время в городском округе Жигулёвск нет действующей программы по переселению граждан из аварийного жилого фонда. Во втором полугодии 2018 года министерством строительства Самарской области планируется начать формирование новой программы переселения, однако до настоящего времени какой-либо конкретной информации об условиях участия в её реализации не поступало. Вышеуказанный дом будет учтён при формировании администрацией Жигулёвска новой программы.

Ограничение проезда через двор и благоустройство внутриквартальных дорог по адресу: ул. Приволжская, 22.

- Благоустройство внутриквартальных дорог может осуществляться по муниципальной программе «Создание комфортной городской среды», заявка на участие подаётся собственниками многоквартирного дома. Установка шлагбаума осуществлена детским садом «Дружные ребята» в соответствии с полученным согласованием.